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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας 
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο 
αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή 
δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των 
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

 

2ο Δελτίο Τύπου 

 

2η Διακρατική Συνάντηση και Μαθησιακή Δραστηριότητα του Έργου Story 
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Through Storytelling and Virtual Reality 
 

Διαδικτυακά μέσω Zoom 

30 και 31 Αυγούστου 2021 

 

 

Στις 30 και 31 Αυγούστου 2021 διεξήχθηκε διαδικτυακά μέσω Zoom η 2η Διακρατική Συνάντηση και η 

Μαθησιακή Δραστηριότητα του έργου Story Changers.  Στη συνάντηση συμμετείχαν οι εταίροι του έργου: 

M.M.C Management Center Ltd (Κύπρος), EUROCIRCLE ASSOCIATION (Γαλλία), OMEGATECH (Ελλάδα), 

Δημοτικό Σχολείο Αποστόλου Βαρνάβα (Κύπρος), St Joseph Mater Boni Consilii School (Μάλτα), Ιερά 

Μονή Αγίου Ιωσήφ/ Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne D’Arc (Ελλάδα) Escola A. Aguilera / Escola Sant Josep 

(Ισπανία) και Μύθος: Κέντρο Μελέτης και Διάδοσης Μύθων και Παραμυθιών (Ελλάδα). 
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Το Story Changers απευθύνεται σε μαθητές/τριες και δάσκαλους/ες της Δημοτικής Εκπαίδευσης και έχει 

ως στόχο τη δημιουργία ενός εκπαιδευτικού πακέτου, το οποίο θα συμβάλει στην ανάπτυξη των 

κοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών/τριών (π.χ. ενσυναίσθηση, κριτική σκέψη, επίλυση προβλημάτων, 

αυτογνωσία κτλ.) μέσω του συνδυασμού της αφήγησης ιστοριών και της εικονικής πραγματικότητας. 

Επίσης, το έργο στοχεύει στην εξοικείωση των μαθητών με νέες και καινοτόμες τεχνολογίες και τη 

βελτίωση των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών που αφορούν σε θέματα διδασκαλίας και τεχνολογίας 

μέσω της ενσωμάτωσης τεχνικών αφήγησης και εικονικής πραγματικότητας στη διδασκαλία τους.  

Στη 2η Διακρατική Συνάντηση ο συντονιστής εταίρος M.M.C Management Centre Ltd έκανε στα μέλη της 

κοινοπραξίας μια επισκόπηση των επερχόμενων εργασιών του έργου καθώς και των αναμενόμενων 

αποτελεσμάτων και παραδοτέων του. Στη συνέχεια, ο υπεύθυνος εταίρος για το πρώτο παραδοτέο, ο 

οργανισμός Eurocircle, μίλησε για την ολοκλήρωση του «Οδηγού Καλών Πρακτικών σε σχέση με τη χρήση 

της αφήγησης ιστοριών και εικονικής πραγματικότητας στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση», που προέκυψε 

μέσα από τη δευτερογενή έρευνα των εταίρων. Επιπρόσθετα, ο Νίκος Παπασταματίου της εταιρείας 

OMEGATECH συζήτησε με τους/τις συμμετέχοντες/ουσες τη χρήση των ιστοριών “You Tell” και των 

προτύπων για την ανάπτυξη σεναρίων, αλλά και των απαραίτητων στοιχείων που χρειάζονται για να 

μετατρέψουν μια ιστορία σε ένα σενάριο εικονικής πραγματικότητας. 

Μετά την ολοκλήρωση της 2ης Διακρατικής Συνάντησης ξεκίνησε η μαθησιακή δραστηριότητα του έργου 

για τη δημιουργία των ιστοριών “You Tell”. Οι Μαρία Καίσαρη, Νάντια Φιλιπποπούλου και Κατερίνα 

Θεοδώρου από το Κέντρο Μελέτης και Διάδοσης Μύθων και Παραμυθιών «Μύθος» (Ελλάδα) 

περιέγραψαν τις τεχνικές και θεωρίες που υπάρχουν γύρω από τη δημιουργία και την αφήγηση ιστοριών. 

Πιο συγκεκριμένα, παρουσιάστηκαν λεπτομερώς οι θεωρίες των Βλαντιμίρ Προπ, Ευγένιου Τριβιζά και 

Τζάνι Ροντάρι. 

Ακολούθως, έγινε παρουσίαση και συζήτηση σχετικά με δύο ιστορίες που δημιουργήθηκαν από το 

κέντρο «Μύθος» και που συμπεριλήφθηκαν στον Οδηγό για τη δημιουργία των ιστοριών “You Tell”.  Οι 

ιστορίες έτυχαν αφήγησης και δραματοποιήθηκαν από τη Νάντια Φιλιπποπούλου και στη συνέχεια 

αναλύθηκαν σύμφωνα με τις τεχνικές αφήγησης ιστοριών των Προπ και Ροντάρι. 

Τη δεύτερη μέρα της μαθησιακής δραστηριότητας, το κέντρο «Μύθος» συντόνισε μια ομαδική 

δραστηριότητα, στην οποία οι εταίροι δημιούργησαν συλλογικά μια ιστορία, εφαρμόζοντας τις τεχνικές 

και θεωρίες των Προπ και Ροντάρι. 

Τέλος, οι συμμετέχοντες συζήτησαν και συμφώνησαν για τα θέματα και τον αριθμό των ιστοριών “You 

Tell” που θα πρέπει να δημιουργήσει ο κάθε εταίρος μέχρι το τέλος Νοεμβρίου 2021. 

Το έργο Story Changers χρηματοδοτείται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

 

 

 


